Kpitipia dia1peToTnTag 1 1

Q) Aigpeivnon

‘Evag aveorwAng éxet 4.32 L1 kukAduiva kat Tidxvel avbodgoueg, Tou Kabe-
MLé €xel (00 aplBud KUKAAQUIVWVY Xwpig va neplooelel kaveéva. ZulnTApe ToLo
elval To Ynoio nou Aeimel, €101 WOTE KABE avBOIETUN va TIEPLEXEL:

2 KUKAQuwa:

sse ) > ulnTape mol0 Eivdal TO TEAEUTAIO YnYio TWV QUOIKWY dapiBpwv mou
diaipolvTal pe:

oo -' Zulntaye wolo €ival To ABpoiopa TWv YnYiwv TWV QUOIKWY apiOuwy mou
diaipoUvTai ye:
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KpIThipia S1aIpETOTNTAG Evotnra 2

Baoikég padnuaTtikég €vvoleg Kal SIEPYacieq Napadeiyparta

MNa va dlarmotwooupe av évag QUOIKOG aploudg dlai-  To KpItrplo dlalpetdtnTag Tou 2 ival o kavo-
peital e évav dAo, Xwpig va kdvoupe dlaipeon, xpn-  VAS TOU LAG MANPOPOPEL MOTE €vag PUOIKOG
OLLOTIOIOULE OPLOPEVOUG KAVOVEG, TOU TOUG ovopdlou-  CPLOHOG dlatpeital e 1o 2.

Je KpITHPIa S1aIPETOTATAG.

‘Evag QuUOIKOG aplOudg diaipeital pe: O apBuodg 3.256 dialpeital pe 1o 2,
a.To 2, étav To Teheutaio Tou Ynpio eivat: 0,2,4,611 8. ylati To teheutaio Ynelo tou eival 6.

B. 10 5, 6tav To TeAeutaio Tou Ynopio eivat: 0N 5. O apBudg 654.385 dialpeital pe 10 5,
yiati To TeAeutaio Yynoeio Tou eival 5.

Y. To 10, étav To TeAeutaio Tou Ymeio eival 0. O aptBudg 2.649.350 diatpeital pe to 10,
yiati To TeAeutaio Yneio Tou eivar 0.

3. 10 3, av 10 dbpoloua Twv Yneinv tou dwapeltat e O aplbudg 26.163 dlatpeital pe to 3, yiarti
10 3. 2+6+1+6+3=18, nou diaipeltal e 1o 3.

€. 10 9, av To dBpoloua Twv Ynelwv Tou dlatpeital e O aplbudg 85.356 dlatpeltal pe to 9, yiarti
TO 9. 8+5+3+5+6=27, nou dlaipeltal ye 1o 9.

@ Epappoyn

Na oupunmAnpwoeTe oTa TETPAYwva Ta Yneia mou Aeimouv, £T01 WOTE 0 ApIOAG TTOU MPOKUTITEI Va
SiaipeiTal M To 2 Kai 10 9.
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Na va diapeital pe To 2, To TeAeuTaio Yneio uropel va eivat: _, _, _, _ 1 _.

Av gival 0, Téte To Ynpio oTo MPwTo TETPAYWVO eival To 1, ondte o aplBudq eivat:
Av eival 2, Téte TO Ynpio oTo TMPWTO TETPAYWVO eival To 8, ondte 0 aplOudg eivat:
Av glval 4, TéTe TO YnPio OTO MPWTO TETPAYWVO gival To 6, oTtdTe 0 aplBudg sivat:
Av eival 6, Téte TO YnPio oTo TPWTO TETPAYWVO eival To 4, ondte 0 aplOudg eivat:
Av eival 8, TéTe TO YNPio OTO MPWTO TETPAYWVO gival To 2, oTtdTe 0 aplBudg sivat:

Ot aptBpoi mou mpokUrTouy eivat:

% AvaocToxaouog

‘Evag dpTioqg 1| évag meptttdg apldudg dlatpeital pe to 2; AilkaloAoyouUpe TNV andvrnor) Uag.

2. O Nikog urnootnpiZel 6Tt 0 aptBudg 1 eival dlapétng SAWV TWV PUOKWVY aplBpwv. EEnyouue Twg
MITOPE( VO OKEPTNKE.

3. H Ayyeln untootnpilel ot €vag aptBudg eivat moAamAdaolo evog dAAou, av ) dlaipear| Toug eival
TéAela. EEnyolpe nwg pumopel va okEPTNKE.

4. E&nyoupe yiati, av €évag apBudg dalpeital pe to 3, 0 aplOpudg mou TPOKUTTEL, av aANAEoULE TN
oelpd Twv Yneilwv Tou, dlatpeital kL autdg ue To 3.

5. ZulnTdue tn xenodtnta Twv Kpttnpinv dlalpetdmrtag.
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